

首届“甬上娃娃·云春晚”节目征集开始啦！ 小可爱们快来展示自己

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 陈嫣然)又是一年将近,我们即将送走憨虎,迎来萌兔。在中国过年,最期待的年味莫过于,和家人围坐,一起收看春晚了。

虽然眼下疫情仍在,但不妨碍我们在线上欢聚。这个兔年,现代金报、甬上APP将联合宁波市教育局,邀请全宁波幼儿园的小朋友,一起举办一场“云春晚”。

萌娃迎玉兔,小可爱们,大胆卖萌的时候到了!

你们可以高唱“爱你孤身走暗巷”,也可以大跳“春风十里报新年”……只要够年味儿、够创意、够萌,可以大大方方地展示自己。

即日起至12月31日,将你们的节目拍摄成视频形式,下载填写《2023年甬上娃娃新春联欢活动报名表》,发送至“甬上娃娃·云春

晚”活动邮箱(xiandaijinbao2@qq.com),将有机会获得甬上APP、现代金报视频号平台同步展播机会,届时,我们还将选出优秀节目制作成“甬上娃娃·云春晚”特别节目进行直播。

所有人选“甬上娃娃·云春晚”特别节目者均能获得优秀组织奖,评选出优秀指导教师奖、优秀小演员奖,颁发证书。

安石文化 研学路线首发 学生实地行走收获多多

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 俞素梅 通讯员 孙琴琦)“戊子王公,始治于明。丁亥孟冬,刻漏具成。追谓属人,嗟汝子铭……”12月18日下午,一群来自广济中心小学的孩子沐浴着冬日暖阳,在鼓楼上朗声吟诵王安石的《新刻漏铭》。这是“海曙印记·安石文化研学路线”的第一站,广济的学生和家长共46人组成了首发团,在文化志愿者的讲解和带领下,来了一场沉浸式“寻宋”之旅。

当天是王安石诞辰1001周年纪念日,宁波开展了丰富多彩的纪念王安石活动,“海曙印记·安石文化研学路线”发布便是其中之一。该活动由海曙区文化和广电旅游体育局、海曙区教育局主办,海曙区广济中心小学、宁波甬城历史文化研究所承办。北宋庆历七年(1047年),王安石出任鄞县县令,他在任的短短三年中,给宁波这座城市留下了深远影响,后人评价他“治鄞千日,影响千年”。

同学们在鼓楼《新刻漏铭》前高声朗诵铭文,然后经县学街至城隍庙,在怀棠祠瞻仰王安石塑像,听文化志愿者应坚老师讲王安石任鄞县知县时明州与鄞县的关系;再从城隍庙步行至县学街鄞县县学旧址棂星门(市第一医院后门),了解王安石办县学对宁波产生的重大影响;再从镇明路坐车至月湖盛园灵应庙,听《祭鲍君永泰王文》,当年王安石曾到鲍郎祠(即灵应庙)为民祈晴,以便兴修水利;最后一站,同学们来到祖关山文化公园鄞女墓,瞻仰王安石铜像、石刻等,吟诵《别鄞女》诗句,当年,王安石的小女儿葬在这儿,在任满即将离开鄞县之际,王安石专程来此与女儿告别,写下了这首催人泪下的诗。

走完这条研学路线,同学们收获了书本上没有的知识。“我背诵过王安石的《梅花》《元日》,知道他是著名诗人,但之前并不知道他还是一位伟大的政治家、思想家,心系百姓,为民造福。我要像《明州新刻漏铭》所说的那样,勤奋学习,珍惜时间,做时间的主人。”401班同学郁谨境说。

2023年“甬上娃娃·云春晚”节目征集

征集对象:

宁波全大市内的幼儿园

征集日期:

即日起至12月31日

征集内容:

- 声乐类:独唱、合唱等
- 舞蹈类:中国舞、民族舞、现代舞、街舞、芭蕾舞
- 器乐类:民族器乐、键盘器乐、弦乐器、打击乐器等
- 语言类:相声、小品、演讲、朗诵等
- 戏剧类:本土戏曲、话剧、音乐剧等
- 武术类:武术、跆拳道等
- 其他类:杂技、小模特走秀等

节目征集要求:

所有节目要围绕“娃娃春晚”主题,紧扣春节欢乐祥和的节日氛围,尽可能地广泛挖掘各地各园所特色,节目内容健康向上,反映时代精神,力求做到视角独特、形象生动、富有内涵,突出特色。节目拍摄录制需考虑场地、服装、妆容、道具及音乐效果,参演节目以集体节目为主。

单个节目时间不超过4分钟,绘本剧、小品类节目时间不超过8分钟,横屏拍摄,不得添加角标、logo,分辨率为720P以上(16:9),格式要求为MP4。

参与方式:

将报名表、节目视频、照片等发至“甬上娃娃·云春晚”活动邮箱(xiandaijinbao2@qq.com),并留下负责人的名字和联系方式,工作人员将及时与你们联系。(邮件名称请注明“甬上娃娃·云春晚”字样)



获取
报名
表

全省中学生田径锦标赛落幕 宁波代表队成绩亮眼

“总体田径第一、团体总分第二”,堪称史上最好成绩!在12月18日闭幕的2022年浙江省中学生田径锦标赛暨第十五届中学生运动会田径比赛上,宁波代表队厉害了,共获得初中田径第一,高中田径第三,总体田径第一、团体总分第二的好成绩,其中团体总分比三年前的上一届比赛上升了两名,是近年来我市中学生取得的最好成绩。

□现代金报|甬上教育
记者 俞素梅 通讯员 刘青青



宁波代表队成绩亮眼。

本届省中学生运动会田径比赛为期3天,我市代表队由地市初中组、地市高中组、地市学校组(镇海中学、慈湖中学)组成,每个组又分男队和女队,项目有100米、200米、400米、800米、跨栏、跳高、跳远、铅球、铁饼、标枪、全能等92个。

宁波的中学生健儿们团结协作、奋力拼搏,无论是个人赛还是团体赛,纷纷摘金夺银,共夺得金牌27块,银牌15块,铜牌10块。其中圈内知名的宁波七中初二女生陈舒颖一人荣获2块金牌,分别是100米、200米短跑。这个2008年出生的小姑娘,读小学时已经有了过人的跑步天赋。经过多年训练,如今已经是国家一级运动员,是鄞州区田径圈小有名气的“跑步明星”。此次省赛上,她跑出了100米11秒88、200米25秒02的佳绩,是网友评论的“风一般的女子”“追不到的女生”。

除了陈舒颖,初中女子组还有叶路依的400米、林臻芮的800米、谷子赞的1500米、张嘉怡的跳远、黄梦莎的铁饼,都有金牌入账,占了金牌总数的四分之一。

据介绍,3年前的上一届赛事,宁波代表队的团体总分是全省第四,此次夺得全省第二,非常不容易,“这个团体总分第二的成绩,包含田径、篮球、足球、排球、乒乓球、游泳、武术、健美操共八个项目的三年历次省赛的总成绩,奖牌的成色很高。还有田径第一的含金量也特别高,因为田径是大项目,人数多,经过层层选拔和筛选,宁波能夺得总体田径第一的成绩,是一次很大的突破。”宁波体育教育指导中心负责人戴建波说。

据悉,此次运动会,宁波代表

队共有4人次成绩达国家一级运动员标准,58人次成绩达到国家二级运动员标准,并被组委会授予体育道德风尚奖,取得了运动成绩和精神文明的双丰收。

同时,镇海中学和慈湖中学在全省24所学校中分别取得了高中学校组团体第二、第五的优秀成绩。



研学团成员。

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

“双重惠利”助力个人养老投资 工银瑞信3只养老目标基金Y份额在邮储银行全面开售

随着人力资源社会保障部宣布个人养老金制度在36个先行城市或地区启动实施,个人养老金时代正式拉开帷幕,为个人养老金账户专设的养老目标基金“Y份额”已火热开售。作为入围首批个人养老金基金产品名录的基金公司之一,工银瑞信基金旗下工

银养老2040Y、工银养老2045Y、工银养老2050Y三只产品目前已在邮储银行全面开售,试点地区具有养老投资需求的投资者可通过邮储银行手机银行APP、网上银行进行申购,或前往邮储银行宁波地区的分行网点申购。

黄杰